

全国“两会”声音

●人大代表、贵阳医学院附属医院副院长孙诚建议,降低准入门槛,让民营医院享受平等待遇,设立专门部门,负责民营医疗机构的管理、引导和发展;为执证医生“开绿灯”,鼓励他们在公立和民营医院间合理流动。

●政协委员、《中国美容时尚报》出版人张晓梅说,传统的秦岭-淮河供暖线已经过时,南方冬季的阴冷天气远比北方难熬,而且近年来南方地区屡遭“冷冬”,建议将公共供暖延伸到南方地区。

●人大代表、广东省河源市工商联主席张国权,人大代表、广东省肇庆市工商联主席吴木生建议,将农村环境治理正常化、规范化和制度化,建立“户收集、村清运、镇处理”的生活垃圾收运处理模式。

●政协委员、新疆法蒂玛律师事务所负责人法蒂玛·马合木提说,少数民族地区妇科病发病情况不容乐观,建议在现行医保体系基础上建立针对贫困孤残女性的大病救助项目,以政府投资为救助资金主要来源。

●人大代表、农工党中央社会服务部副部长张庆伟说,世界上有40多个国家设立了自己的母亲节和父亲节,建议将孟母生孟子的日子即农历四月初二设立为中华母亲节,农历九月初九为中华父亲节。

●人大代表、湖北省统计局副局长叶青建议修改《城市公共厕所设计标准》,强制性规定公厕中女厕位与男厕位比例必须达2:1,其中女厕和男厕的蹲(坐)位比例必须达4:1;如无法改建,应适当增设无性别厕所。

运用目标管理方法
统揽医师资格考试

本报讯(记者刘琼 通讯员宋爱民)日前,全国医师资格考试工作会议在福建召开,湖南省卫生厅医学考试培训中心主任熊坚向与会者介绍运用现代目标管理方法统揽医师资格考试工作经验,受到与会者的高度称赞。

自2010年起,该中心将原来的经验管理模式转变为现代目标管理模式;针对伪装成文具的电子工具作弊猖獗的现象,去年,该省统一使用考试文具,并作为考核考点工作的一项指标;如针对试卷安全问题,实行试卷保密员注册制度。为了控制全省的考试雷同人次率和报名资格审核错误率,目标管理中控制指标,如将出现大面积雷同率作为考点考核评优的一项否决指标,资格审核错误率超过一定指标将失去全能优胜考点评选资格,全省的大面积雷同率和资格审核错误率较两年前有明显下降。

缺乏培训 权责模糊

长沙护工队伍监管不到位

本报记者 戴勤

随着“421”型家庭的增多和生活节奏的加快,没有时间到医院照顾患病亲人的人越来越多,这推动了护工队伍的壮大,与此同时,这一急剧扩充的群体又面临着缺乏培训、无人管理、定价混乱、权责模糊、人员素质参差不齐(人称“黑护工”)等问题。针对这些病患护理领域争论不断的话题,记者近日在长沙进行了调查。

在长沙市某三甲医院病房内,陈琳将自己印好的名片递给病房里的家属,边向每一位患者及家属恭敬地推荐着自

己。陈琳在长沙市做护工有1年多了,由于收入还不错,她将无业的妹妹也“培训”入行。陈琳说,进这个行业不需要什么门槛,在这家医院,光她的护工老乡就有30多个,“业务”多时大家都会相互介绍。

据记者了解,活动在长沙市各大医院的护工,一般都是下岗工人或农民,为病人提供24小时的全护理照顾,包括喂饭、擦身、大小便等日常护理。

“裴女士的父亲患膀胱癌在长沙某肿瘤医院做手术,从重症监护室

转到普通病房的半个月里,老人生活不能自理。起初,由她一直在医院盯着,但身为业务主管,不好长期请假,家里还有上学的孩子。为此,她到医院护工管理办公室,给父亲请了“全护”——两名女护工昼夜轮流,“全天候”照看病

人。医院的护工大部分是中年妇女,照看她父亲的两人都是40岁左右。她们给老人擦脸、洗脚、翻身、打饭、倒水。

黑护工的出现,虽然给患者家属带来了方便,但也会带来麻烦。长沙的贾女士就曾因雇用护

工而受气。“本来说好一天50元,可是护工干了1个星期就要走。”后来,贾女士发现那个护工在隔壁病房已经“上岗”,原因是新雇主给的钱多。

此外,长沙市城南路某医院一名医生说:“黑护工无组织、无保障,缺乏必要的培训。”去年,他的一位骨折病人就在翻身时,被护工压出了褥疮。记者了解到,长沙的几家三级医院等大医院均不允许“黑护工”进入病房揽活。但因为患者有需求、医院人员比较复杂等原因,监管起来比较难。



改版报纸上飞机

3月8日,本报改版提质,报纸的版面及内容焕然一新,报纸走进黄花机场、武广高铁及长沙市各零售摊点,受到了广大读者的好评。图为在长沙黄花机场候机大厅一位女士正在认真看报。 本报记者 王璐 摄影报道

■新闻速读

减肥谨防“美丽陷阱”

本报讯(通讯员胡卉)8日,长沙市工商局12315指挥中心发布本年度第3号消费警示,提醒广大女性消费者科学理性减肥,谨防“美丽陷阱”。

该指挥中心称自2011年至今共接到女性消费者关于减肥产品(服务)的来电362件,消费者反映最多的是商家承诺的“快速减肥”、“n日瘦身”、“无效退款”等成为空头支票。消费者使用减肥产品或接受针灸、吸脂服务导致过敏、感染的现象也时有发生。

小区开课“关爱生命”

本报讯(通讯员陈瑛)3月3日,株洲市天元区嵩山街道小湖塘社区的“关爱生命大讲堂”开课。20多位居民参加主题为“为孩子的生命导航护航”的知识讲座。

健康指导员进社区

本报讯(通讯员周苍海)3月2日,长沙市卫生系统学雷锋健康指导员进社区活动正式拉开序幕。长沙市卫生系统健康指导员们通过赠送控油壶、控盐勺、多功能腰围尺等健康生活工具的方式向居民倡导健康生活方式,并深入到部分居民家中进行现场调查及指导。

类风湿专家胡泽民是说大话吗?

类风湿专家胡泽民简介

针对患者对类风湿、强直性脊柱炎、红斑狼疮等免疫系统疾病丧失治疗信心,社会上医疗广告泛滥,信用度极低等现象严重。胡泽民为证明“中医营养免疫疗法”的神奇疗效,对所有第一次湘潭泽民类风湿研究中心就诊的患者免费治疗一个月(凭本报10日内有效)。在不用激素、西药的情况下,让患者真实体会到神奇的治疗效果。(请患者只带往返路费,其他一分钱不花)

请你来看看胡泽民是不是说了假话、大话,如果说了就请你揭穿他,投诉他!

一九九五年,而立之年的胡泽民在三尺讲坛踌躇满志,却不幸身患类风湿,辗转北京、上海、长沙等地四处求医,先后花费20多万元,也没有找到有效的疗法和药品,大都采用激素治疗,激素的副作用使他不能连续用药,停药后病情迅速发展,直至瘫痪四年。瘫痪在床的胡泽民没有消沉,更没有放弃,他坚信在博大精深中医中药宝库中一定能找到治疗类风湿的良方妙药。于是,他克服常人难以想象的困难,潜心钻研中医中药,更难能可贵的是以神农尝百草的勇气亲身试药,有几次差点因试药而丢了性命。在学医求药的艰辛道路上,胡泽民幸遇南岳山一位年逾八旬的老药翁,老人被胡泽民忘我学医、勇斗疾病的精神所感动,不但

用祖传秘方治好了他的类风湿,而且还收他为徒,胡泽民成了秘方的第五代传人。有了恩师的指导,刻苦学医的胡泽民如鱼得水,更加坚定了用中医中药攻克类风湿等免疫系统疾病的信心。

在恩师的悉心指教下,胡泽民认真总结了多次以身试药的亲身体会,详细研究了秘方所用药材的药理药性,领悟出补充营养、调整免疫功能是治疗类风湿、强直性脊柱炎、红斑狼疮等免疫系统疾病的切入点。最终,胡泽民以恩师的祖传秘方为基础,研发出治疗类风湿等免疫系统疾病的有效疗法——“中医营养免疫疗法”,并出版了《类风湿防治指南》等医学专著。完成了一个从濒临绝境的类风湿病人到类风湿病专家的嬗变!

湘潭市泽民中医类风湿研究中心 地址:湘潭市江麓广场
电话:0731-58281111 58281766 网址:www.zmzs.com

湖南省第二人民医院
酒癯、网癯、药癯
治疗中心
电话:0731-85232318
13786192902
网址:www.jywyzl.cn